
 

 

Názov projektu: „Špecifické vzdelávanie AK EŠIF gestora HP UR“  

Hlavný cieľ projektu: Zabezpečiť stabilizáciu pracovníkov subjektov zapojených do systému 

riadenia, kontroly a auditu EŠIF  

Výška poskytnutého NFP celkom: 17 000,-- Eur  

Druh projektu: Neinvestičný projekt TA  

Dátum začatia realizácie aktivít projektu: 1.1.2017  

Dátum ukončenia realizácie aktivít projektu: 31.12.2018  

ITMS kód projektu: 301011I571  

Prijímateľ: Úrad podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu  

Stručný popis projektu: Gestor horizontálneho princípu udržateľný rozvoj (HP UR) je zapojený 

do systému riadenia EŠIF na úrovni Partnerskej dohody SR na roky 2014-2020 v súlade s 

ustanoveniami Nariadenia EP a Rady (EÚ) č. 1303/2013. Podpora administratívnych kapacít 

(AK ) gestora HP UR v programovom období 2014-2020 je základným predpokladom pre 

dosiahnutie efektívnej implementácie HP UR v rámci Operačných programov. Projekt je 

zameraný na financovanie aktivít súvisiacich so zvyšovaním kvalifikácie, praktických 

zručností a vedomostí oprávnených AK gestora HP UR zapojených do riadenia, kontroly a 

auditu EŠIF. Realizácia projektu sa uskutočňuje prostredníctvom tuzemských a zahraničných 

pracovných ciest (školení, kurzov, seminárov, konferencií, sympózií, workshopov, účasťou 

na rôznych rokovaniach a pracovných skupinách EŠIF, odborných stážach a iných akciách 

zameraných na výmenu skúseností v rámci členských štátov EÚ). Pripravenosť AK gestora 

HP UR na programové obdobie 2014 – 2020 sa prostredníctvom projektu dosiahne 

realizáciou systematického odborného vzdelávania, ktoré priebežne umožní zdokonaľovať a 

dopĺňať požadované vedomosti a schopnosti ako aj zvyšovať zručnosti v úradných jazykoch 

EÚ. Aktivita projektu je zameraná na zabezpečovanie ako aj samotné organizačné 

zastrešenie vzdelávania pre oprávnené AK gestora HP UR. Ukončenie realizovaných aktivít 

je plánované najneskôr na 31.12.2018. Požadovaná výška nenávratného finančného 

príspevku je 17 000,- €. Merateľnými ukazovateľmi projektu sú: Počet vyškolených 

účastníkov špecifických školení a kurzov a počet účastníkov zrealizovaných pracovných 

ciest. 

 

 

 

 

Projekt je spolufinancovaný z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja 
www.partnerskadohoda.gov.sk  

http://www.partnerskadohoda.gov.sk/

